

3月6日 盛“饰”聚“惠” 钜惠全城 百度家装给力春天里

开年

2011 装饰风格预测

伴着春节的热闹氛围,装修市场又开始活跃起来。2010年的涨价趋势令人心悸,那么今年春季的装修流行趋势是什么?哪些材料既节省又环保呢?

简约清新的自然材料

在倡导低碳环保的今天,自然材料逐渐成为宠儿。这些材料来源于自然,也反映出以人为本、以自然为本的现代设计理念。这种天然材料既体现个性又绿色环保,成为现在许多装饰公司向用户的首推之选。

门窗线流行银灰、白色

风尚的潮头时刻在变,门窗线的装修风格也在改变。现在的门窗流行趋势却是尽量把套线隐蔽。首先是宽度变窄;以前的门窗套线流行凹凸不平的线条,现在最流行的是平板。

在色彩方面,大部分的设计师会把门窗套线设计成白色,更酷一点的是银灰色。

壁砖甩掉冰冷面孔

在今春的家居市场上,瓷砖正在试图变脸,它们正在努力颠覆人们心目中的传统形象。

如今,壁砖设计师们对腰线的利用可谓淋漓尽致,而砖面的纹理仿石、仿木的处理也让壁砖唱主角的厨房、卫生间更好地与整个居室融为一体,不仅让家居环境更加舒服,同时也更活泼自然。

材料展示,让你在不同套餐之间有一个很真切的比较,套餐材质和品种品牌有个更明晰的定位,为你在选择套餐时提供更加精确的参考,让你实实在在的感受,明明白白的消费。全新的家装航母必将带领安徽套餐装饰驶入新的领域,为庐州市民提供更加省心、省时、省力、省钱的家装套餐服务!

钜惠全城—— 手持特权卡 尊享特权优惠

为了感恩和回馈广大新老业主对百度家装的支持与厚爱,百度家装隆重开启特权装修,即日起,百度家装特权卡限量发放,广大业主可前往百度家装领取价值1000元的特权卡一张,凭此卡的业主,除享受3月6日的震撼优惠外,还可以节省1000元的装修费用!

同时,我们还开通了特权卡预约热线,如果你没有时间前往百度家装,也可以通过电话预订,前20名预订的业主同样尊享特权优惠!你只需要一个电话,即可以再省1000元。你还在犹豫什么?赶快拿起手中的电话,开始行动吧!

全新的777、999套餐,还将装饰业中其他装饰公司不包含的建材家具一一囊括其中,大到成品沙发、成品餐桌、成品衣柜、成品床头柜、成品床、成品电视柜、电视背景墙、门、地板、瓷砖等,小到五金、灯具、面板开关、飘窗大理石……还有众多知名建材品牌可供选择,L&D陶瓷、百V橱柜、名品木门、国林地板、生活家、巴洛克地板、劳克卫浴等。完全杜绝了“钓鱼式”装修预算的后期繁多增值项目,为业主提供更省心、省时、省力、省钱的装修一站式服务……

装修第一站—— 上万平米体验生活馆蝶现倾城

作为“套餐缔造者”的百度家装,一直牢牢占领安徽家居设计的第一把交椅,此次,斥巨资打造的上万平米家居体验城,将助推百度家装蝶现倾城,冠绝华东。体验馆内的实景样板间,涵盖了新古典、现代、欧美、地中海等十大流行设计风格,融合了来自国内、国际顶级设计师的呕心力作。

全新家装航母的材料区域分288基础材料展区、466全项套餐材料展区、777拎包入住材料展区,更加细分了不同套餐的

决于该品牌十年磨一剑的专业水准和高尚品质。

据了解,依思蒙沙的软床是由欧洲著名家居设计师设计,产品构造具有吸音降噪功能,能确保产品在长时间使用后坚固如昔,给消费者提供充分静谧舒适的睡眠时光。

2008年,依思蒙沙获得了中国环境标

志产品认证,成为了软床行业第一个通过该认证的品牌。

事实证明,睡眠环境好了,睡眠质量自然提高,节日病、睡眠障碍也会渐渐“不药而愈”。原来,是依思蒙沙创造的“天然空间”和每一个“天然的细节”,造就了“天然睡眠”。耳听为虚,眼见为实,不妨你也来试试吧!

4年前,作为套餐缔造者百度家装,率先推出合肥市场上第一个288精装套餐并受到庐州业主的追捧,随后,为了满足更多业主的选择和个性需求,百度家装又升级套餐新品种——466全项套餐,使得套餐装修在安徽大地上,犹如一石激起千层浪,在装饰业界和广大业主中间产生了深远的影响。

值百度家装4周年店庆、上万平米家装航母盛世起航、隆重推出“777拎包入住”、“999至尊享受”全新家装套餐。3月6日,雄踞于徽州大道与太湖路交口的百度家装总部,隆重开启盛“饰”聚“惠”,钜惠全城活动。

震撼力作—— 首创计价新模式 提升套餐品质

为进一步完善和提升套餐品质,继288、466套餐后,百度家装隆重推出777拎包入住、999至尊享受套餐,同时将装修的面积计价方式由市面的房屋建筑面积、实测面积改为使用面积(套内建筑面积),又一次开启了装饰市场的一次创举,将实惠最大限度地让利于消费者。

依思蒙沙： “天然睡眠”不仅是理念 更是实实在在的体验

自从依思蒙沙在软床业界推出“天然睡眠”理念后,睡眠健康再度成公众关注焦点。但有消费者问了,何谓天然,天然里边有什么玄机,依思蒙沙推崇的“天然”是否又是一次纯粹的概念炒作呢?

对此依思蒙沙告诉消费者:“天然睡眠”不仅仅是理念,更是实实在在的体验。依思蒙沙之所以敢这样宣传,完全取

在这里找 与时尚最近的距离

在一千个人的心中,就有一千种关于家的梦想。你对家的构想又是怎样的呢?华美的,简约的,前卫的,复古的……也许怎样都好,都是你心中专属的唯一。那么,你的唯一又是什么样的呢?惠客厅,希望能给你更多值得关注的“筑家”元素。



本期采集地点:华邦伊赛特家居汇



弗吉尼亚 餐桌椅+酒柜

原价:54080元 惊爆价:33880元

沙发组+茶几组

原价:86268元 惊爆价:53880元

弗吉尼亚(美乐家)是美国进口家具,与国产家具价格贴近,与国际市场同步上市。美乐家,秉承让生活更美好的宗旨,以环保品质,打造奢而不华的品质家居!

美兆 客厅组合六件套

(西班牙进口布料)

2.4米沙发+单座沙发+贵妃椅+茶几+2角几 原价36666,特价29888

方元系列于2005年获得德国著名的IF DESIGN CHINA设计大赛家具组第一名。设计时尚但不过分前卫,追求的是一种生活品位的沉淀,利用简单的线条及堪称完美的线条比例创造出的人性化家具,令人明白简单就是美的生活理念,没有花哨,简单的设计足已牵动你心!

美兆 客厅组合四件套

(意大利进口布料)

2.2米沙发+1.7米沙发+老虎椅+茶几 原价48000,特价39888

玲珑系列曾在2006年获得英国伯明翰展览会年度工业大奖第一名。讲求古典与简约相互融,细致却不浮夸的静谧风格。这种不经意的华丽,犹如隐退皇室洁身自爱的宁静生活,既不随意妥协,也不聒噪浮夸,低调但却高贵的现代简约体现!

美兆 餐厅组合

(西班牙进口布料)

1.6米餐桌+6张椅子 原价23666,特价19888

一擎二系列,是以中国古代建筑的装饰细节为概念,集古今之美于一身,让家仿佛置身于别有洞天的园林,细味中国古今建筑的神髓,体会中国上下五千年浓厚的文化底蕴。

1/2/3均为“华人简约大师”梁志天大师作品系列